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La carte de
randonnée
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Notez quel type de végétation
correspond a chaque numéro :

La végétation sur la carte de randonnée IGN 1/25000%™e

Forét ouverte : taux de couvert des
arbres compris entre 10 % et 40 %
Arbres plus parsemés, forét moins
continue plus facile a pénétrer.

Forét fermée de feuillus

Forét fermée de coniferes

Broussailles, lande ligneuse
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La carte de
randonnée
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Jas chamins, ne ri

Je3 chaming, tine &

La végétation sur la carte de randonnée IGN 1/25000%™e

Notez quel type de végétation
correspond a chaque numéro :

Forét fermée de feuillus

Peupleraie — Forét de peupliers

Champs, pres, friches
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